

HIREK.

— **Zita királynének kislánya született.** Bécsből kapja a M. T. I. a magánjelenést, hogy Zita királyné egészséges leánygyermeknek adott életet. Anya és gyermeke egészségesek.

— **A nyomdász-sztrájkban nem történt változás.** Közeledés nem történt. A miniszterelnök figyelmeztette a főnökök egyesületét, hogy a sztrájkolókkal ne tárgyaljon, ha a kormány támogatására számít. A főnökök a kormány intencióinak alávetették magukat. Tárgyain a sztrájkolókkal csak akkor fognak, ha előbb munkába állanak. Ez az első feltétel. A bizalmiszemlék megszüntetése a második. A nyomdászok mindezzel szemben ragaszkodnak kívánságukhoz s tárgyalás nélkül nem állnak munkába. — A sztrájk egyébként nem teljes s a sztrájkoló munkásság hangulata sem egyöntetű.

— **A revü-dívat.** Kedves Kedves! Tekintve, hogy Te meg én, mindig az utolsó dívat szerint szeretünk öltözködni és tekintve továbbá, hogy most nagyon nehéz egyáltalán felöltözni: beszéljünk meg, hogy a tavaszi revüt miből és hogyan állítsuk össze. Bevallom, hogy a dívat-revü (a tavaszi) nem a tél-utóról öltött eszembe, hanem a film-revü juttatta eszembe. Mióta így revüztünk Szegeden, azóta agyalok én a tavaszi dívaton. A kalap, az semmi. Marad a régi. A gallérajaimat megkerdezőseim nélkül ki-, azaz átfordították a puceraiban. A nyakkendőmet most batikólják. Ing: csukaszürke. Kézfő: dupla. A többi: szimpla. Harisnya: stoppolt. Ruha: ruha? Ruha!! Hát a kelmét, azt most szövik házilag. Nem utolsó dívat szerint, de azért angol, métere (dupla széles) 1000 korona. Cipőmet most festik a Könyv sarkán sárgára. S.óval én már fel tudok öltözködni, de légy szíves kedves Kedves megnyugtatósomra közölni, hogy Te hogy tudsz felöltözni. Ez főként azért okoz nekem gondot, mert Ti most úgy néztek ki, mint egy revü, de nem a tavaszi, hanem a filmrevü: nincs rajtatok semmi.

— **Somlyódy Ferenc** szalon-tánciskolájában (Somogyi u. 22.) március 7-én új kezdő- és haladó-kurzus kezdődik. *Beiratkozás mai naptól.*

— **A Szegedi V.ó-Egyesület** *Armentani* Ede vívótanár 20 éves szegedi működésének megünneplésére április elején nagyszabású vívó-akadémiát rendez.

— **Agráregyetemet akarnak a szegedi mérnökök.** A szegedi *Mérnök-Egyesület* egy életrevaló és a város kulturális szempontjából üdvös ügyben kérte a budapesti Mérnök-Egyesület támogatását. A műszaki tudományok fejlesztése és ápolása céljából egy agráregyetem felállítását javasolják, mely Szegeden lenne elhelyezve. Az egyetem létesítését gazdasági létünk jövője és fokozása mellett már csak azért is szükségesnek látják, mert azzal tehermentesíteni lehetne az egyetlen magyar műegyetemet. Amint most értesülünk, a budapesti festvéregyesület magáévé tette a szegediek eszméjét és így minden remény megvan arra, hogy az illetékes körök jóakarata támogatása nem fog elmaradni. Amennyiben az agráregyetem felállítását sikerülne dűlőre vinni és azt Szegedre hozni, úgy a mérnökök köré az újszegedi kenderakadémia épületét tartják legalkalmasabbnak az egyetem elhelyezésére.

x **Gunnar Tolnäs** — *Istenek kegyeltje* — *Szász Ilona* — *Szöke Szakáll* ma először a Belvárosi Mozi.

Későn kap észhez az árvizsgáló-bizottság.

SZEGED, március 2.
(Sajtó tudósítónktól.)

A napokban a sajtóban napvilágot látott egy hír, amely szerint az árvizsgáló-bizottság elhatározta, hogy az utóbbi időben gombamódon elszaporodott tőzsdei üzletekre kiadott iparengedélyeket revizió alá veszi, mert ezeknek az üzleteknek nagy része olyan ügyletekkel is foglalkozik, amelyekre a kiadott iparengedély fel nem jogosítja őket. Fúrcsának találtuk az árvizsgáló-bizottság ezt a szándékát, mert hónapok óta nem látunk mást, mint azt, hogy nyakra-főre osztogatják ezeket az iparengedélyeket, anélkül, hogy az iparengedélyt kérők vagyoni, vagy egyéb állapotáról meggyőződést szerezzenek, vagy — mint az az iparengedélyek kiadásánál szokásos — a Kereskedelmi és Ipar-kamara véleményét kikérnék. Minden hibának és észlelt szabá-

talanságnak tehát csakis az árvizsgáló-bizottság az okozója. A bizottság véleményezte, adta ki azokat az iparengedélyeket, melyeknek tulajdonosai most meg nem engedett uton vagyont akarnak szerezni. Magukra vessenek tehát és ne panaszkodjanak akkor, amikor intézkedéseiknek és nem körültekintő engedélykiadásoknak következményeképpen visszaélésekről és kihágásokról szereznek tudomást.

Annyi és annyi hibáról lehetne még az árvizsgáló-bizottság működésével kapcsolatban beszélnünk, de inkább elhagyjuk azok felsorolását és azt tanácsoljuk, hogy adják vissza az iparengedélyek kiadásának jogát az államrendőrségnek, ahol a multban azt közmegelégedésre intézték, úgy hogy senkinek sem volt a panasza oka. Sem a közönségnek, sem a most panaszkodó árvizsgáló-bizottságnak.

Telefon: Igazgatóság 258. **Belvárosi Mozi.** Telefon: Pénztár 582.

Ma és holnap **AZ** Ma és holnap

ISTENEK KEGYELTJE.

Filmjáték 6 felvonásban.

== A főszerepben: ==

GUNNAR TOLNÄS.

Azonkívül minden előadásán fellép:

SZÁSZ ILONA

== a Royal Orfeum tagja és ==

SZŐKE SZAKÁLL.

Előadások kezdete: fél 5, fél 7, fél 9 órakor.

— **A kihágási bíróság ítéletei.** A kihágási bíróság 40 szegedi lakost, kereskedőket, mézárásokat és piaci árusokat, mert hitelesítetlen súlyokkal mértek, fejenként 30-30 koronára büntette meg a súlyok egyidejű elkobzásával.

— **Értekezlet a kamarában.** Mint már megirtuk, a Kereskedelmi és Iparkamarában holnap délelőtt tízenegy órakor tartják meg a városnap munkaszünet törvénytervezetének ügyében az értekezletet. Az értekezlet előadója dr. *Landesberg* Jenő kamarai titkár lesz.

x **Gunnar Tolnäs** — *Istenek kegyeltje* — *Szász Ilona* — *Szöke Szakáll* ma először a Belvárosi Mozi.

— **A múlt hónap anyakönyvi statisztikája.** Február hónapban született 163 gyermek, ezek közül törvényes fiú 66, leány 68, törvénytelen fiú 5, leány 11, halva született 9 fiú és 4 leány. A halálozások száma 132 lélek; férfi 78, nő 54.

— **Halálos szerencsétlenség egy szegedi gőzmalomban.** Az Alföldi gőzmalom Hattyas-sori telepén ma reggel megrázó szerencsétlenség játszódott le. *Sipos* István munkás a transzmisszió körül foglalkozott, midőn egy óvatlan pillanatban a transzmisszió kereke elkapta, felcsavarta, úgy, hogy a szerencsétlen ember szörnyen halt. A kórház hullaházába szállították be.

Értesitem a t. vevőimet, hogy üzletemet magnagyobbítva,

helyeztem át.

Elsőrendű munka.

Kárász-utca 5. szám, I. em.

Kül- és belsőidő szövetek raktára.

Geigner Lipót ura

szabósága.

— **Színészek a filmrevü ellen.** Ma délelőtt a városi színház tagjainak küldöttsége járt dr. *Bottka* Sándor főkapitánynál. A küldöttségnek *Szabó* színházi titkár volt a vezetője és beadványt adott át a főkapitánynak. A terjedelmes beadvány egy befügyminiszteri rendeletre való hivatkozással a mozi-szkeccsek, szinpadai jelenetek, szóval a mozikban mostanában dívó filmrevüknek a betiltását kéri. Az indokolásban elmondják a színház tagjai, hogy a mai helyzet alapján rendíti meg a színház helyzetét, amely amúgy is igen sok bajjal és anyagi gonddal küzdök. A mozik, most hogy nem tudnak egymással másként konkurrálni, színházakká vedlenek át és neves pesti művészeket szerepeltetnek előadásaikon. Végül azt említi föl a színészek beadványa, hogy a mozisok külön-külön örülni fognak annak, ha egy radikális intézkedés meg fogja őket szabadítani a konkurencia nemétől. *Bottka* főkapitány a színészeknek adott válaszában kijelentette, hogy ő a méltányosság álláspontjára kíván helyezkedni, kijelentette azonban, hogy a hivatkozott befügyminiszteri rendelet nem általánosítható és így a szegedi eseményekre sem vonatkozatható. Munkatársunknak pedig azt a kijelentést tette a főkapitány, hogy mint mindenkor, úgy most is a jogalapra fog helyezkedni és ily értelemben hozza meg holnap döntését is.

x **Gunnar Tolnäs** — *Istenek kegyeltje* — *Szász Ilona* — *Szöke Szakáll* ma először a Belvárosi Mozi.

— **Elmebeteg fiatalember.** Jőjárt István 21 éves Bárka-utcai lakost, mivel családja sem ápolni, sem élelmezni nem bírta, a kórház elmeosztályára be szállították.

x **Kosztümök, kabátok, ruhák** készitési műterem. Széchenyi-tér, Kórzó Mozi házában, emeleten. *Zsolnay*.

— **Felmentették a közlelmezési hivatal tisztviselőit.** Ma tárgyalta a törvényszék Fischer-tanácsa *Román* József és társai hivatali sikasztási bűnyűjét. *Román* József szegedi kereskedő 1917 év végén arra bírta *Ugi* Lajos városi számtisztet, ki annak idején a közlelmezésnél volt, hogy sorszámmal el látott tiszta bevásárlási könyveket és cukorlapot szerezzen. *Ugi*, mint a tárgyaláson beigazolást nyert, hosszas unszolásra *Abrahám* János városi irnok segítségével szerzett is ily könyveket. *Román* ezeket hamis nevekkel és adatokkal töltötte ki és így közszükségleti cikkek halmazához jutott. A tárgyaláson kiderült, hogy a bevásárlási könyvek értéktelen, forgalmon kívül helyezett, fűtési célokra használt papírok voltak. A tárgyaláson *Ugit*, *Abrahámot* és *V. Ilonát*, kikre absolute bizonyítékot nem találtak, felmentették. *Román*, az egyedüli bűnös, megszállott területen tartózkodik.

x **Gunnar Tolnäs** — *Istenek kegyeltje* — *Szász Ilona* — *Szöke Szakáll* ma először a Belvárosi Mozi.

— **Uj ügyvéd** Dr. *Tóth* László nyugalmazott királyi törvényszéki jegyző az ügyvédi kamaránál a mai napon tette le az ügyvédi esküt.

— **Közös megállapodás** folytán vasárnap nem nyitnak ki a *Kardos*, *Kertész* és *Szalay* kölcsönkönyvtárak.

— **Szántó** Tivadar, a nagy zongoraművész hangversenye március 14-én lesz. *Bárd*.

— **Öngyilkos napszámos.** *Bányai* János 44 éves napszámos a városi mehelyen lévő szállásán marólugot ivott és oly súlyos belső sérüléseket szenvedett, hogy rövid szenvedés után meghalt.

— **Tört aranyat** legmagasabb árban vásárol *Iritz*, *Dugonics-tér* 11.